



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Состоялась встреча председателя ОВЦС с Архиепископом Манилы кардиналом Тагле



9 августа 2019 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, находящийся с рабочим визитом на Филиппинах, встретился с архиепископом Манилы кардиналом Луисом Антонио Гоким Тагле.

В ходе состоявшейся беседы митрополит Иларион проинформировал кардинала о создании Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии и Филиппинско-Вьетнамской епархии в его составе, представив собеседнику нового исполняющего обязанности управляющего этой епархии митрополита Павла.

Стороны обсудили различные вопросы двусторонних отношений между Московским Патриархатом и Римско-Католической Церковью.

Во встрече приняли участие Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Республике Филиппины И.А. Ховаев, Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергий, исполняющий обязанности временно управляющего Филиппинско-Вьетнамской епархией Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии митрополит Ханты-Мансийский и Сургутский Павел, секретарь экзархата иеромонах Питирим (Донденко), секретарь митрополита Павла иеромонах Антоний (Кирпичев), клирик Подворья Московского Патриархата в Токио иеромонах Николай (Оно).

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46182/>